

013051

വിവരാവകാശ നിയമപ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷ

ധികർത്താവ് :-

സംസ്ഥാന പൊതുവിവരാവകാശ ഓഫീസർ

സാമൂഹ്യ നീതി സെക്രട്ടേറ്റ്, പി.ജെ. റോഡ്

തിരുവനന്തപുരം 645033

- 1. അപേക്ഷകൻറെ മുഴുവൻ പേര്
- 2. മേൽവിലാസം

: ശ്രീരാജ് എസ്
 : പനയ്ക്കൽ കിഴക്കിയിൽ
 വേങ്ങ പി ഓ
 ശാസ്താംകോട്ട - 690521
 കൊല്ലം
 ഫോൺ - 8086760665



പേജുകളുടെ എണ്ണം : 03

Enclosure : Copy of BPL RATION CARD

3. ആവശ്യപ്പെടുന്ന വിവരങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ :

ടി വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള എൽ ഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകളിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തുന്ന വിവിധ ഓഫീസുകൾ, അവയിലെ തസ്തിക / ഒഴിവുകൾ / നിയമനങ്ങൾ എന്നിവ സംബന്ധിച്ചു..... [ശല്യാം ചിവരങ്ങൂർ HA ലേക്കൻഡ്] ഉൾപ്പെടെ

[ശല്യാം ചിവരങ്ങൂർ HA ലേക്കൻഡ്] ഉൾപ്പെടെ
 ചോദ്യം 1: ടി വകുപ്പിന് കീഴിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ ആകെ എത്ര ഓഫീസുകൾ നിലവിലുണ്ട് ?

ചോദ്യം 2. ആകെ ഓഫീസുകളിൽ എത്രയെണ്ണത്തിൽ എൽഡി ക്ലാർക്ക് തസ്തിക നിലവിലുണ്ട്?

ചോദ്യം 3: ടി വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ഓഫീസുകളിൽ ആകെ എത്ര എൽഡി ക്ലാർക്ക് തസ്തികകൾ ഉണ്ട്?

ചോദ്യം 4 : പ്രസ്തുത ഓഫീസുകളിൽ 2018 ഏപ്രിൽ 2 മുതൽ ടി അപേക്ഷകൻ മറുപടി നൽകുന്ന തീയതി വരെ ആകെ എത്ര എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വന്നിട്ടുണ്ട് ?

ചോദ്യം 4A : നിലവിൽ വന്ന എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകളിൽ ഫ്രണ്ട് വേക്കൻസി എത്ര ?

ചോദ്യം 4B : NJD വേക്കൻസികൾ എത്ര?

ചോദ്യം 5 : 2018 ഏപ്രിൽ 2 മുതൽ നിലവിൽ വന്ന എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകളിൽ എത്രയെണ്ണം കേരള PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്?

ചോദ്യം 5A : ഏതൊക്കെ ഓഫീസുകളിൽ നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന ഒഴിവുകളാണ് PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തത് ?

ചോദ്യം 5B : റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള തീയതിയും ഫയൽ നമ്പറും രേഖപ്പെടുത്തുക

ചോദ്യം 5C : ടി ഫയലുകളുടെ പകർപ്പ് ടി അപേക്ഷയുടെ മറുപടിക്കൊപ്പം ഉൾക്കൊള്ളിക്കുക ?

ചോദ്യം 6: നിലവിൽ വന്ന എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകളിൽ ഏതെങ്കിലും കേരള PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് ആയത് ഉണ്ടോ ?

ചോദ്യം 6A: ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്രയെണ്ണം ?

ചോദ്യം 7: ചോദ്യം 6 പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തതിന്റെ കാരണം എന്താണ് ?

ചോദ്യം 7A: റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആണെങ്കിൽ ഉത്തരവ് നമ്പറും ആയതിന്റെ തീയതിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച അധികാരിയുടെ ഓഫീസ് വിലാസവും, ആയതിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുക?

ചോദ്യം 8: നിലവിലെ നിയമം അനുസരിച്ചു ജില്ലയിൽ നിന്ന് ടി വകുപ്പിന്റെ ആസ്ഥാനത്തേക്ക് അറിയിക്കുന്ന ഒഴിവുകൾ എത്ര ദിവസത്തിനകം psc ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യണം?

ചോദ്യം 9: ആശ്രിത നിയമനം, തസ്തികമാറ്റം, മറ്റിനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്കായി 27.03.2018 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലക്കായി എത്ര എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകൾ മാറ്റി വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു?

ചോദ്യം 10 A: ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്രയെണ്ണം ?

ചോദ്യം 11: ചോദ്യം നമ്പർ 4 പ്രകാരം പുതിയതായി നിലവിൽ വന്ന ഒഴിവുകളിൽ നിന്ന് ചോദ്യം നമ്പർ 10, 10 A പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകൾ തിരിച്ചെടുത്തിട്ടുണ്ടോ ?

ചോദ്യം 11A: ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്ര എണ്ണം?

ചോദ്യം 12: 2018 ഡിസംബർ 31 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ എൽഡി ക്ലാർക്കിന്റെ എത്ര പ്രതീക്ഷിത ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട് ?

ചോദ്യം 13: 2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2019 ജൂൺ 30 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ എൽഡി ക്ലാർക്കിന്റെ എത്ര പ്രതീക്ഷിത ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട് ?

ചോദ്യം 14: 2019 ജൂലൈ 1 മുതൽ 2019 ഡിസംബർ 31 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ എൽഡി ക്ലാർക്കിന്റെ എത്ര പ്രതീക്ഷിത ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട് ?

ചോദ്യം 14 A: 2020 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ജൂൺ 30 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ എൽഡി ക്ലാർക്കിന്റെ എത്ര പ്രതീക്ഷിത ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്?

ചോദ്യം 15: 2020 ജൂലൈ 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ എൽഡി ക്ലാർക്കിന്റെ എത്ര പ്രതീക്ഷിത ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്?

ചോദ്യം 16: 2021 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഏപ്രിൽ 2 വരെ ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ എൽഡി ക്ലാർക്കിന്റെ എത്ര പ്രതീക്ഷിത ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്?

ചോദ്യം 17: എൽഡി ക്ലാർക്ക് / സമാന തസ്തികയിൽ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ ഏതെങ്കിലും ഓഫീസുകളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ടോ ?

ചോദ്യം 17A: ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസുകളിൽ എത്രപേർ ജോലി ചെയ്യുന്നു ?

ചോദ്യം 18: ഫൈനാൻസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ അനുമതിയോടു കൂടിയുള്ള സ്ഥിരം തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കാതെ ഏതൊക്കെ ഓഫീസുകളിൽ എൽഡി ക്ലാർക്ക് / സമാന ജീവനക്കാർ, കരാർ / ടി വസവേതന / താൽക്കാലിക അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ട്?

ചോദ്യം 19: ടി അപേക്ഷക്ക് മറുപടി നൽകുന്ന തീയതി വരെ ആകെ എത്ര എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകൾ നിലവിലുണ്ട്?

ചോദ്യം 20: 2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഏപ്രിൽ 2 വരെ പ്രൊമോഷൻ മൂലം എത്ര പേർക്ക് UD ക്ലാർക്ക് ഗ്രേഡ് കിട്ടുവാൻ യോഗ്യതയുണ്ട് ?

ചോദ്യം 21: ടി ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിനു കീഴിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ UD ക്ലാർക്ക് ശമ്പള സ്കെയിലിൽ / ഗ്രേഡിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന എത്ര എൽഡി ക്ലാർക്കുമാർ ഉണ്ട് (ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റൽ ടെസ്റ്റ് വിജയിക്കാതെ റിവേർഷൻ ചെയ്തവർ UD ക്ലാർക്ക് സ്കെയിലിൽ ശമ്പളം പറ്റുകയും LD ക്ലാർക്ക് പോസ്റ്റിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നതായും അറിവ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. അത് ഉദ്ദേശം) ?

ചോദ്യം 22: ടി ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിനു കീഴിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ നിലവിലുള്ള UD ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകൾ എത്ര?

ചോദ്യം 22 A: ടി ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന് കീഴിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ 02 ഏപ്രിൽ 2018 ന് ശേഷം എത്ര എൽഡി ക്ലാർക്കുമാർ UD ക്ലാർക്ക് / സീനിയർ ക്ലാർക്ക് ആയി പ്രൊമോഷൻ ആയിട്ടുണ്ട് ?

ചോദ്യം 22 B: പ്രൊമോഷൻ ലിസ്റ്റുകളുടെ പകർപ്പ് മറുപടിയോടൊപ്പം ഉൾപ്പെടുത്തുക.

ചോദ്യം 23: 22 A പ്രകാരം ഉണ്ടായ എത്ര ഒഴിവുകൾ PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് ?

ചോദ്യം 23A: റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള തീയതിയും ഫയൽ നമ്പറും രേഖപ്പെടുത്തുക ?

ചോദ്യം 23 B: നിലവിൽ വന്ന എൽഡി ക്ലാർക്ക് ഒഴിവുകളിൽ ഏതെങ്കിലും കേരള PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് ആയിട്ട് ഉണ്ടോ ?

ചോദ്യം 23 C: ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്രയെണ്ണം ?

ചോദ്യം 23 D: ചോദ്യം 22 A പ്രകാരം UD ക്ലാർക്ക് / സീനിയർ ക്ലാർക്ക് ആയി പ്രൊമോഷൻ ലഭിച്ചവർക്ക് നിയമന ശുപാർശ നൽകിയ ജില്ല ഏതാണ് (സെർവീസിൽ കയറിയത് ഏത് ജില്ലയിൽ നിന്നുള്ള നിയമന ശുപാർശ പ്രകാരം ആണ്) ?

ചോദ്യം 23 E: ഇത്തരത്തിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ നിന്ന് സെർവീസിൽ പ്രവേശിച്ച ഒരു LD ക്ലാർക്ക് പ്രൊമോഷൻ ആക്സമ്പോൾ ടി ജില്ലയിൽ ടി വകുപ്പിൽ അത്ര തന്നെ LD ക്ലാർക്ക് ഒഴിവു ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ ?

ചോദ്യം 23 F: ഇല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുക ?

ചോദ്യം 23 G: ചോദ്യം 23 E യുടെ ഉത്തരത്തിന് ആധാരമായ സർക്കാർ ഉത്തരവ് നമ്പറും ആയതിന്റെ തീയതിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച അധികാരിയുടെ ഓഫീസ് വിലാസവും, ആയതിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുക?

ചോദ്യം 24: ചോദ്യം 23 B പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തതിന്റെ കാരണം എന്താണ് ?

ചോദ്യം 24 A: റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആണെങ്കിൽ ഉത്തരവ് നമ്പറും ആയതിന്റെ തീയതിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച അധികാരിയുടെ ഓഫീസ് വിലാസവും, ആയതിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുക?

ചോദ്യം 25: 180 ദിവസത്തിന് മുകളിൽ അവധിയിൽ / സസ്പെൻഷനിൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും കാരണത്താൽ സർവ്വീസിൽ നിന്ന് വിട്ടുനിൽക്കുന്ന ടി ജില്ലയിലെ എൽഡി ക്ലർക്കുമാരുടെ എണ്ണം എത്ര ?

ചോദ്യം 25 A: ഇത്തരം അവധികൾ/ സസ്പെൻഷൻ/ മറ്റുള്ളവ ഒഴിവാക്കിയ പരിഗണിച്ചു PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ ?

ചോദ്യം 25B: 25A പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തതിന്റെ കാരണം എന്താണ് ?

ചോദ്യം 25C: റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആണെങ്കിൽ ഉത്തരവ് നമ്പറും ആയതിന്റെ തീയതിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച അധികാരിയുടെ ഓഫീസ് വിലാസവും, ആയതിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുക?

ചോദ്യം 26: ടി വകുപ്പിന് കീഴിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന എൽഡി ക്ലർക്കുമാർ ആരെങ്കിലും മറ്റ് ജോലി ലഭിച്ചത് മൂലമോ, ജോലി രാജി വെച്ചത് മൂലമോ ഉള്ള ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ എത്രയുണ്ട് ?

ചോദ്യം 26A: ചോദ്യം 26 പ്രകാരം നിലവിൽ വന്ന എൽഡി ക്ലർക്ക് ഒഴിവുകളിൽ ഏതെങ്കിലും കേരള PSC ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് ആയിട്ട് ഉണ്ടോ ?

ചോദ്യം 26 B: 26A പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തതിന്റെ കാരണം എന്താണ് ?

ചോദ്യം 26C: റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആണെങ്കിൽ ഉത്തരവ് നമ്പറും ആയതിന്റെ തീയതിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച അധികാരിയുടെ ഓഫീസ് വിലാസവും, ആയതിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുക?

ചോദ്യം 27: ടി ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിലെ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ LD ക്ലർക്കുമാരുടെ പ്രൊമോഷൻ ഉദ്യോഗസ്ഥ രേഖ പരിഷ്കാര (എ.ആർ -14) വകുപ്പിന്റെ 25.02.2017 തീയതിയിലെ സ.ഉ (പി) നം.3 / 2017 / ഉപേവ നമ്പർ 60 അനുസരിച്ചാണോ നടത്തുന്നത് ?

ചോദ്യം 27 A: ടി 60 യിൽ 10 (VIII) പറഞ്ഞിട്ടുള്ള നിർദ്ദേശം ടി വകുപ്പിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ LD ക്ലർക്ക് പ്രൊമോഷനിൽ പാലിച്ചിട്ടുണ്ടോ

ചോദ്യം 27 B: ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണം എന്താണ്

ചോദ്യം 27 C: സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആണെങ്കിൽ ഉത്തരവ് നമ്പറും ആയതിന്റെ തീയതിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച അധികാരിയുടെ ഓഫീസ് വിലാസവും, ആയതിന്റെ പകർപ്പും ലഭ്യമാക്കുക?

ആയതിനാൽ ടി അപേക്ഷകളുള്ള മറുപടി മുഴുവനായും തപാൽ മുഖേന അറിയിക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു

ടി വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വർഷം : 2017 - 2021
ടി വകുപ്പുകളുമായ പരാമർശങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവ : ഇല്ല

സ്ഥലം :- വേങ്ങ
തീയതി :- 10 -09 -2018

അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ്
